

## 高库存引发大降价

# 这月济宁车市促销“动真格”

本报济宁7月12日讯(记者 李倩 马辉) 买车送购置税、节能补贴返现、送礼品……每年六、七月是车市销售的传统淡季,汽车产销环节也环比下降,乘用车库存量随之上升。12日,记者在济宁市一些汽车销售4S店了解到,除目前的节能补贴外,车商的促销动起了真格。

“进车多,买的少,供大于求造成了库存积压。”一合资品牌4S店销售经理说,今年车市的库存可能会延续去年形势,出现上涨。六月以来,他们的库存压力加大,车场里停满了新车。

“由于去年卖得太好,今年厂家把销售目标提高了不少,节能车补和近期国际油价的下调可能对

汽车销售有一定刺激作用,但不是根本性的。”一自主品牌销售经理说,按正常存货量来说应该是销量的1.5倍左右,现在他们的库存已超出不少,经销商也是少进货,减少资金压力。

据长安汽车销售经理介绍,去年的购置税优惠,一些想购车的客户都赶在去年年底前购车,对今年二三月销售影响很大。目前他们有7款节能补贴车型,为尽快消化库存完成今年的目标,从六月起已加大了促销力度。“目前销售价已接近成本,一方面为减少库存进行资金周转,另外也是为九月的销售旺季做铺垫。”该经理说。

12日,记者走访市区多家汽车

经销商处获悉,目前已有10余个品牌的30多个车型进行节能补贴兑现。另外长安、江淮等自主品牌还推出了买车送购置税等直接让利优惠。记者粗略统计,目前市场上优惠过万元的车型也有近10种,例如5.6万元左右的新赛欧,节能车补后,价格也直逼5万。

虽然国家推行的3000元节能车补刚开始,但部分汽车经销商仍很悲观。“目前产销环节都有大量库存,厂家加速扩大产能、增加销量等因素,带来的风险都在逐渐增加。”某汽车经销商经理说,有一些客户不会因3000元节能补贴就来购买,这只能是一种促进作用,不是根本动力。

## 黄金珠宝饰品“大体检”

本报济宁7月12日讯(记者 李倩) 染色处理石英岩冒充翡翠,黄金、铂金及K金含量不足,这些你能辨认吗?12日,记者从济宁市质监局获悉,7月20日至9月底,将对全市黄金、珠宝饰品进行强制性标准执行情况专项检查。

“黄金珠宝饰品已从单纯的高档消费品逐步成为投资热点。由于消费者对黄金珠宝饰品的质量不了解,个别商家在商品标识上大做文章,使市场上的黄金珠

宝饰品质量投诉纠纷不断出现。”市质监局质监所肖主任说,针对个别商家虚假提高贵金属、珠宝及镶嵌饰品的质量级别,如以染色处理石英岩冒充翡翠、黄金、铂金及K金含量不足等问题,将开展检查。

此次活动将针对全市加工、经销单位的黄金、珠宝饰品,强制性标准执行情况进行专项检查。检查商品种类包括,强制性标准适用的黄金、铂金、钯金首饰、钻石及其他珠宝玉石饰品。

## 检验 出口罐头

12日,济宁市检验检疫局工作人员正在济宁某罐头出口企业进行产品质量检验。为保证罐头出口企业的产品质量,该部门对全市罐头企业的实验室人员进行现场示范指导,帮助企业提升实验室检测水平。

通讯员 陈玲玲 摄



## 围剿“地沟油”

城乡接合部养猪场为重点

本报济宁7月12日讯(记者 李倩) 即日起,济宁市工商局将在全市范围内,进行打击制售“地沟油”违法行为的集中整治。

据介绍,此次打击制售“地沟油”违法行为将以城乡接合部养猪场为重点,对各工商所辖区养猪场利用回收泔水炼制“地

沟油”的情况进行拉网式排查。同时,对批发市场、集贸市场、粮油店、销售散装食用油门面店、商场、超市等食用油销售场所为重点区域,进行重点查看。

对检测中发现的不合格食用油,进行严厉查处;对构成犯罪的,移送司法机关。